

ПРОТОКОЛ № 40

На 27 септември 2023 г. (сряда) от 13.00 часа се проведе заседание на Академичен съвет в Академичната зала при дневен ред:

1. Приемане на Доклад за САНК за изпълнение на препоръките, посочени в Решението на Акредитационния съвет на НАОА за програмната акредитация на професионално направление 4.4. Науки за земята, от област на висше образование 4. природни науки, математика и информатика, във Факултета по екология и ландшафтна архитектура на Лесотехнически университет.

2. Приемане на Доклад за прилагане на вътрешната система за оценяване и поддържане на качеството на обучението и на академичния състав в Лесотехнически университет в рамките на четиригодишния следакредитационен период за ПН 4.4. Науки за земята.

3. Приемане на Доклад за САНК за изпълнение на препоръките, посочени в Решението на Акредитационния съвет на НАОА за програмната акредитация на професионално направление 6.5. Горско стопанство, област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина във Факултета по горско стопанство, Факултета по горска промишленост и Факултета по екология и ландшафтна архитектура на Лесотехнически университет.

4. Приемане на Доклад за прилагане на вътрешната система за оценяване и поддържане на качеството на обучението и на академичния състав в Лесотехнически университет в рамките на четиригодишния следакредитационен период за ПН 6.5. Горско стопанство.

5. Удължаване на трудови договори.

6. Текущи.

По 1-ва точка АС

РЕШИ:

Приема Доклад за САНК за изпълнение на препоръките, посочени в Решението на Акредитационния съвет на НАОА за програмната акредитация на професионално направление 4.4. Науки за земята, от област на висше образование 4. природни науки, математика и информатика, във Факултета по екология и ландшафтна архитектура на Лесотехнически университет.

По 2-ра точка АС

РЕШИ:

Приема Доклад за прилагане на вътрешната система за оценяване и поддържане на качеството на обучението и на академичния състав в Лесотехнически университет в рамките на четиригодишния следакредитационен период за ПН 4.4. Науки за земята.

По 3-та точка АС

РЕШИ:

Приема Доклад за САНК за изпълнение на препоръките, посочени в Решението на Акредитационния съвет на НАОА за програмната акредитация на професионално направление 6.5. Горско стопанство, област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина във Факултета по горско стопанство, Факултета по горска промишленост и Факултета по екология и ландшафтна архитектура на Лесотехнически университет.

По 4-та точка АС

РЕШИ:

Приема Доклад за прилагане на вътрешната система за оценяване и поддържане на качеството на обучението и на академичния състав в Лесотехнически университет в рамките на четиригодишния следакредитационен период за ПН 6.5. Горско стопанство.

По 5-та точка АС

РЕШИ:

Удължава трудовия договор на проф. д-р Милко Христов Милев през зимен семестър на учебната 2023/2024 г., считано от 26.10.2023 г. до изтичане на мандата му като Зам.-ректор.